

2019年度海南省“寻找百姓身边好医护”大型公益活动进入评选阶段

请投票！选出你心中的好医护

4种投票方式开启 7月11日至7月17日为投票期

■ 本报记者 符王润

他们中，有大医院里的领军人物，不断为我省的医疗事业培育出优秀的医学人才；有坚守农村的普通乡医，放弃留在大城市的机会，只为守护父老乡亲们的健康。无论是在城市中的大医院，还是在偏居一隅的乡村卫生室，他们都为守护人们的健康和生命呕心沥血、无私奉献。他们就像是一道光，照进千万患者漆黑的夜。

今年，海南省“寻找百姓身边好医护”大型公益活动已举办第五届了。

在这五届活动中，无论是各级卫生管理部门、各级医疗机构还是患者、患者家属，都对活动给予了极大的支持与关注。各级卫生管理部门、医疗机构向主办方积极推荐表现优秀的好医护，很多患者及患者家属也纷纷来电、来信向主办方讲述他们与好医护之间的感人故事。

几年前，海南日报社派出大批记者，去追寻这些分布在各市县的好医护，去讲述那些看似平淡却并不平凡的感人医患故事。

几年前，我们通过近40万字，讲述了289名好医护的故事。他们每次与死神抗争的惊心动魄，每次看到患者康复后的欢欣，每次面对家人时的愧疚，我们都一一讲给你听。

今天，由海南省卫生健康委和海南日报社联合推出，由海南成美慈善基金会、海南惠农慈善基金会、海南一龄医疗产业发展有限公司和海南第一成美医疗产业集团支持的2019年度第五届海南省“寻找百姓身边好医护”大型公益活动人物事迹报道正式结束，活动开始进入投票阶段。

2019年度第五届海南省“寻找百姓身边好医护”大型公益活动事迹报道为期3个余月，海南日报报业集团记者在全省范围内寻找、挖掘并记录下54位好医护的故事。在这些故事里，有他们的坚守与付出，有他们对患

者的关怀与深情。

若你被他们的故事打动，请为他们投出宝贵的一票。

2014年至2017年，在海南省卫生健康委的大力支持下，海南日报社连续举办了四届海南省“寻找百姓身边好医护”大型公益活动。在前四届活动中，身患绝症仍坚持为村民看病的万宁乡村医生崔育川、把患者当亲人的海南医学院第一附属医院医生高炳玉、放弃上海的优越条件来到海南，希望让海南的孩子今后不出岛也能得到高水准外科治疗的省妇幼保健院小儿神经外科专家顾硕；为了方便村民看病，年过古稀依然坚持出诊的乡医陈仕楷……一个个令人敬佩、令人感动的好医护形象走进公众视野，为患者所熟知。

身患癌症却依然坚持出诊，重病坚守只因放不下村中患病的文昌市会文镇文林村乡村医生林廷壮；从上海远道而来，全力为海南

基层培养优秀医学人才，要把先进技术留在海南西部的海南西部中心医院妇产科主任任青；全力守护危重症新生儿和早产儿，却无法顾及自己家中孩子的三亚中心医院新生儿科的医护人员；在临床一线坚守35年，用自己长年累月的忘我工作换来了众多白内障患者重见光明的海南省眼科医院主任医师陈海波……2019年，在第五届海南省“寻找百姓身边好医护”大型公益活动中，54位好医护的故事给我们带来一次又一次感动。

活动开启后，不断有读者给我们发来短信、打来电话或者来信，推荐他们曾经遇到过的好医护。他们也一直关注活动的进展。

“请你们一定要报道这位好医生，他对病人很细心很耐心。”“我是一名患者家属，这些医生和护士真的很不容易，我希望你们能报道他们。”“记者，什么时候开始投票？我要给这位医生投票。”……活动开始后，海南日报记者接到很多这样的来电，他们是患者或者

患者家属，话语中充满了对活动的殷切关注。

为心目中的好医护投上自己宝贵的一票，这就是对医者仁心最大的肯定与回报。

根据第五届海南省“寻找百姓身边好医护”大型公益活动组委会的安排，7月11日至7月17日为活动投票期。活动有网络投票、微信投票、短信投票、电话投票4种投票方式。

投票平台关闭后，将由活动评审组进行最终评审。评审组由海南省医学会牵头组织省内医生、护士、主办方等代表，对候选医护人员事迹、医德医风等方面进行评审打分。评选总成绩=投票总数+专家评审组意见，其中，投票数量占评选总成绩的40%，专家评审组意见占评选总成绩的60%。活动将最终产生今年的好医护前十名人选和十名优秀提名奖人选。获奖名单将于第五届海南省“寻找百姓身边好医护”大型公益活动揭晓晚会当天揭晓。



二〇一七年度海南省“寻找百姓身边好医护”揭晓晚会在海口举行。

本报记者 陈元才 摄

四种投票方式今日开启

评选标准

在我省卫健系统工作的医护人员，具有高尚的职业道德和职业风范，热爱医疗卫生工作，爱岗敬业，有强烈的事业心和责任感；具有执业（助理）医师、乡村医师资格、执业护士资格；坚持以患者为中心，真诚为患者提供优质服务，深受同事、患者及家属的肯定和赞扬，无私奉献，事迹感人；廉洁行医，拒收红包，无商业贿赂及其他违法违纪行为，无重大差错事故。

评选规则

总成绩=投票总数+专家评审组意见，其中投票数量占总成绩的40%，专家评审组意见占总成绩的60%。

严禁刷票行为，一经发现，取消评选资格。

投票结束后，将由有关部门核查，若参评人存在商业贿赂及其他违法违纪行为，取消评选资格。

扫码投票

2019年度海南省“寻找百姓身边好医护”大型公益活动

投票方式

南海网网络投票
点击网页
<http://huodong.hinews.cn/2019hyh/>，在选手下方直接点击投票。

海南日报微信公众号（hnrb1950）投票
进入海南日报微信公众号（hnrb1950），点击底部导航栏的“好医护投票”，找到您心目中的好医护，点击投票。

短信投票
海南移动、电信手机用户编辑短信内容：将您支持的候选编号发送至1062886622，发送成功即可收到成功参与的回复短信。

电话投票
海南电信手机以及电信固定电话拨打16882223即可投票，请按提示音进行操作，资费1元/票。

投票规则

投票时间
2019年7月11日15:00—
2019年7月17日15:00

严禁刷票行为，主办方将对投票进行实时监控，经核查确认刷票的票数将做清零处理。

评选结果将于投票结束后在海南日报、海南日报微信公众号、南海网公布，敬请留意。



扫描海南日报微信公众号二维码投票



扫描南海网二维码投票



海南省卫生健康委员会
海南日报社
联合推出

支持单位

海南成美慈善基金会
海南惠农慈善基金会
海南一龄医疗产业发展有限公司
海南第一成美医疗产业集团

制图/许丽